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Vodu ćemo konačno plaćati prema stvarnoj potrošnji! 
ZG VIJESTI 

Oni koji žele ugraditi zaseban vodomjer mogu se što prije javiti u Vodovod (tel: 6163-
777) pa će njihove zgrade biti prioritetne. 

 
Mjesečni su računi Davora Skeledžije iznad 400 kn (Foto: Davor Višnjić/PIXSELL)  

Zagrepčani će uskoro moći kontrolirati potrošnju vode u starim zgradama u kojima 
postoji samo jedan vodomjer. Riječ je o ugradnji zasebnih vodomjera u stanovima za 
što će morati izdvojiti oko 1500 kuna po komadu, ali će u konačnici plaćati samo 
onoliko vode koliko zaista i potroše.  

Dosad bez kontrole  

Ugradnja zasebnih vodomjera mogla se obaviti i prije, no za to je bila potrebna 
stopostotna suglasnost svih stanara. Po novoj odredbi koju je Vodovod nedavno 
donio, a koja je u skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača i europskim smjernicama, 
svaki stanar može dati ugraditi vodomjer u svoj stan. On će nakon toga plaćati svoju 
potrošnju, a ostali stanari zgrade i dalje plaćati po broju članova. Mogućnost 
uvođenja pravednijeg sustava naplate već pola godine pokušava izboriti Davor 
Skeledžija za svoj stan u 17-katnom neboderu u Čazmanskoj.  

– Kada sam se prije pola godine uselio sa ženom i dvoje djece i počeo dobivati 
račune od 400 i više kuna, odlučio sam zatražiti poseban vodomjer jer ne trošimo 
toliko vode – požalio se Skeledžija. U Vodovodu nije dobio dozvolu jer nije dobio 
suglasnost svih stanara pa je i novi pravilnik dočekao s nadom da će napokon stati 
na kraj velikim računima.  

– Živim u velikoj zgradi gdje je nemoguće kontrolirati sve stanare pa je postavljanje 
svog vodomjera jedini način kontrole potrošnje – kazao je Skeledžija.  

Ima i zapreka  

Direktor Vodovoda Davor Poljak obrazložio je da je preduvjet ugradnje zasebnih 
brojila zamjena 170 tisuća glavnih vodomjera u zgradama. – Kada se postavi novi 
glavni vodomjer, stanari će moći zatražiti i zasebne u svojim stanovima. Novi 
vodomjeri imat će mogućnost daljinskog očitanja pa će potrošači svaki mjesec 
dobivati račun na temelju stvarnog očitanja – istaknuo je Poljak. 



Napomenuo je da će zamjena vodomjera trajati pet godina, a oni koji žele ugraditi 
zaseban što prije mogu se javiti u Vodovod (tel: 6163-777) pa će njihove zgrade biti 
prioritetne. 

Računi manji i do 200 kuna 

Stanari ulaza broj 9 na Prilazu Slave Raškaj zasebne vodomjere dobili su prije više 
od godinu dana, a računi su im se smanjili i do 200 kuna.  

– Jako smo zadovoljni jer sad imamo kontrolu nad potrošnjom pa svi ipak manje 
trošimo. Očitanje se vrši daljinski i u svakom trenutku, osim na vodomjeru, stanje 
možemo vidjeti i na internetu – kazala je stanarka Katarina. Zgrada u Maksimiru 
zasad je jedna od rijetkih gdje su se svi vlasnici stanova dogovorili o ugradnji 
vodomjera, a to ubuduće neće biti potrebno. 

1500 kuna stoji uvođenje vodomjera. Ako je zasebna cijev za toplu vodu, cijena se 
udvostručuje. 

 


